

吉利中国星双旗舰正式上市 重新定义A级燃油车豪华新标准



10月27日,文旅中国探索计划第二季暨中国星双旗舰上市发布会在西安举行,以一场现代科技与中国文化交相辉映、东方美学与汽车工业完美融合的盛典,创新演绎“国韵新生”。发布会上,吉利中国星东方曜

正式上市,星瑞东方曜推出1.5TD+7DCT和2.0TD+8AT共五个版型,官方指导价分别为9.97万元-13.87万元;星越L在现有车型上加新推出两款东方曜版车型,星越L系官方指导价区间为14.77万元-17.97万元。同时

现在购买星瑞东方曜车型限时享至高5000元现金红包,购买星越L东方曜车型限时享12000元现金红包,以及金融、焕新、流量、保养、精品、质享等多重购车权益。

中国星东方曜以尽显中式豪华的原创

设计,在性能驾控、舒享空间、智能科技上的颠覆实力,不负120万用户的期待,重新定义A级燃油车豪华新标准,向世界展现中国汽车的魅力,让世界看见东方曜。



传承盛唐之韵绽放中式豪华 中国星东方曜创新演绎“国韵新生”

大唐芙蓉园是盛唐辉煌的缩影,承载着那个时代深厚的历史底蕴,也是如今西安极负盛名的文化地标。吉利中国星“文旅中国探索计划第二季”活动在此开启,在与传统文化艺术的对话中,以现代工业和创新科技的赋能,焕发强大自信和全新活力。超120万中国星用户对生活的热爱、对未来的追求,与吉利中国星敢为颠覆、锐意创新的理念不谋而合,未来将继续并肩同行、共创美好。

从诞生至今,吉利中国星一直积极探索中国传统文化与现代汽车科技的共创,融合传统元素为用户提供更高品质、高价值的产品。本次上市的中国星东方曜,在造

型设计上汲取了戏曲艺术的灵感,融入京剧脸谱、摩斯密码、祥云等中国原创设计,在不断打磨和反复雕琢中,造就最符合东方人审美的设计,为中国星东方曜注入“高价值的中式豪华”。以独具匠心的中式豪华美学,让中国星东方曜豪华的外在和高质量的内在同时绽放。

另外,星瑞东方曜和星越L东方曜,还分别增加了云砚磨砂灰、东方青的全新车色。整车从格栅到轮毂再到翼翼,展现出独有的国风雅韵,配合遍布内饰角落的独创国风文化符号,由内而外出色诠释了从功能到感官的豪华体验,为用户带来全维度高价值享受。

不负百万车主信赖 中国星东方曜领创高价值,豪华再升级

秉承“为中国汽车高价值而战”理念,吉利中国星敢为争先,不断刷新燃油车豪华标准和体验。中国星东方曜上市,不仅是对120万用户喜爱与信赖的回馈,更是对当下燃油车市场和用户需求的深刻洞察,以更具精品化、高端化、智能化属性的豪华车型,满足用户高价值出行体验。

作为家轿颠覆者,星瑞东方曜在动力、智能、舒适等方面进行了更全面的豪华升级。全新搭载强劲的2.0TD高功率发动机,配合8AT变速箱,使得星瑞东方曜在动力表现上达到了新的高度,最大功率175kW,峰值扭矩350N·m,能够实现百公里加速仅需6.6秒,为用户提供了卓越的驾驶乐趣与操控体验。智能配置上,星瑞东方曜引入了像手机一样易上手的Flyme Auto车机系统,配备14.6英寸高清中控大屏及10.2英寸全液晶仪表,确保用户享受到便捷的操作体验。

此外,上帝之眼540°透明底盘,含多项ADAS主动安全功能的L2级智能驾驶辅助系统,进一步提升了行车的安全性与智能化水平。豪华舒适方面,星瑞东方曜车内配备豪华真皮内饰和超大视野全景天窗,为驾乘者提供了舒适与优雅的乘坐体验。同时,搭载的燕飞利仕12扬声器音响系统和车载高级香氛系统,增加了车内的豪华感与愉悦感。

另一款旗舰车型星越L是非常全能的六边形战士,此次新增东方曜版车型在驾控、座舱、安全等方面颠覆实力再升级。驾控方面,星越L东方曜的CMA线

控底盘和CCD可变阻尼悬架系统,让车辆在各种路况下都能保持稳定与舒适的驾控体验。同时,新一代博格华纳四驱系统使星越L东方曜,即便在面对复杂路况时也能为用户提供更出色的驾驶感受。

豪华座舱体验维度,IMAX全景三液晶屏配合银河OS 2.0系统,使得星越L东方曜的座舱科技感十足。用户不仅能够享受高效的车机交互体验,还能通过OTA升级随时获取最新的功能和服务。主驾座椅按摩+头枕音响、副驾一键放平秒变女王座驾、后排座椅30°-40°电动调节等新增功能,进一步提升了乘客的舒适性。为夯实豪华安全基底,星越L东方曜不仅具备主动安全系统和五星安全标准,更通过笼式车身设计和全车级别的健康监测系统,为用户的出行提供了全方位的保障。

作为吉利品牌CMA高端系列,中国星凭借颠覆性的产品实力,迅速赢得了市场的认可和用户的赞誉,截至目前累计销量突破120万辆大关。星瑞、星越L两款明星产品,分别在各自细分市场稳占前列,树立了高销量和高价值的典范。随着中国星东方曜的上市,将进一步巩固中国星乃至吉利品牌在燃油车市场的领先地位,同时也将A级燃油车的豪华标准提升至新的高度。产品不断向新、价值不断向上,加之在产业、生态、科技、文化等多维度的深度融合和探索,中国星正推动中国汽车品牌走向世界舞台的中央,让世界共同见证东方曜的璀璨光芒。

贵阳日报融媒体中心